



唁 电

佛光山宗务委员会
并转心保大和尚：

恸悉佛光山开山宗长星云大师于2月5日驾返灵山，示大涅槃。本寺全体僧众无任哀悼。炉香顿冷，佛国凄凉。谨心香一瓣，遥伸供养。

星云大师生于战乱，夙缘佛门，青年赴台，一生坎坷，毅志坚定，忍辱精进，胸怀大千，量周沙界，开山建寺，弘护三宝，建法幢于处处，擎慧灯于五洲，其功至伟，赞莫能尽。

遥忆2009年，时值晚学就读于新加坡佛学院，大师法驾狮城，承蒙新加坡佛光山时任住持满可法师提携，得以亲近，大师慈音今犹在耳，大师风范历历在目，开示吾辈为己争荣，忍辱成事；为教争光，当仁不让。

2015年，大师飞锡湖州，主持法华寺真身殿奠基，举办“一笔字”书法展，开展“禅与生活”千人讲座，与湖州社会各界结下了殊胜法缘，为推动湖州与台湾佛教界的友好往来贡献了积极力量，时至今日，影响深远。

大师的圆寂是两岸佛教界的重大损失，大师所提倡的“人间佛教”理念必将深远影响汉传佛教，大师崇高的僧格风范将被时代所铭记，相信在心保和尚的带领下，两岸佛教界将进一步加强友好交往，为促进两岸中华文化的交流作出更大贡献。惟愿佛光山常住兴隆，海众安和。祈祷大师愿同释迦，再来娑婆。

“人间佛教”精进共相期！

